

Распорядительные акты о зачислении детей в ДОО публикуются на официальном сайте учреждения <https://kolosok-belyar.tvoysadik.ru> в разделе «Информация для родителей» в 3-х дневный срок после его издания.

Режим работы Учреждения установлен Учредителем: рабочая неделя - пятидневная. Учреждение работает с 07:00-17:30 часов.

Длительность работы Учреждения: 10,5 часов

100% воспитанников (44ребенка) в рамках дошкольного учреждения осваивают образовательную программу.

Образовательный процесс в ДОО планируется и организуется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, Приказом Министерства образования науки РФ от 30.08.13 №1014 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным образовательным программам ДОО», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 от 27.10.2020г. №32

Образовательная деятельность регламентируется календарным учебным графиком и учебным планом.

Согласно годового учебного графика образовательная деятельность начинается 1 сентября и заканчивается 31 мая. В летний оздоровительный период с 1 июня по 31 августа проводится организованная образовательная деятельность по физическому и художественно-эстетическому развитию, увеличивается продолжительность прогулок. Образовательная деятельность с детьми осуществляется в совместной деятельности педагога с детьми, другими детьми, в самостоятельной деятельности и при проведении режимных моментов, в разнообразных видах детской деятельности. Организуются подвижные и спортивные игры, музыкальные праздники и досуги, увеличивается продолжительность прогулок.

Каникулярное время в зимний период составляет 1 неделя.

Образовательный процесс в ДОО осуществляется на русском языке с позиции личностно-ориентированной педагогической системы: разностороннее, свободное и творческое развитие каждого ребёнка, реализация их природного потенциала, обеспечение комфортных, безопасных и безопасных условий развития воспитанников.

Расписание ОД составляется в соответствии с утвержденным учебным планом, режимом дня, рекомендациями по его составлению.

Учебный план, является локальным нормативным документом, регламентирующим общие требования к организации образовательного процесса.

Учебный план обеспечивает комплексное развитие детей в пяти взаимодополняющих образовательных областях:

«Социально-коммуникативное развитие»;

«Познавательное развитие»;

«Речевое развитие»;

«Художественно-эстетическое развитие»;

«Физическое развитие».

Учебный план предусматривает решение программных образовательных задач в совместной деятельности взрослого и детей и самостоятельной деятельности дошкольников не только в рамках организованной образовательной деятельности, но и при проведении режимных моментов.

В ДОО реализуются современные образовательные технологии и методики дошкольного образования, используются информационные технологии, создана комплексная система планирования образовательной деятельности с учетом направленности реализуемой образовательной программы, возрастных особенностей воспитанников, которая позволяет поддерживать качество подготовки воспитанников к школе.

Воспитательно-образовательная работа организуется в соответствии с Образовательной программой МБДОУ Белярский детский сад «Колосок» общеразвивающей направленности, разработанной с использованием примерной образовательной программы дошкольного образования «Детство» под редакцией Т.И. Бабаевой, А.Г. Гогоберидзе, О.В. Солнцевой, составленной на основе ФГОС (приказ МО и НРФ от 17/10/2013г).

Программа основана на комплексно-тематическом принципе построения образовательного процесса; предусматривает решение программных образовательных задач.

Программа предоставляет широкие возможности для познавательного, социального и личностного развития ребёнка, художественно-эстетического и эмоционального воспитания дошкольников. Содержание программы соответствует основным положениям возрастной психологии и дошкольной педагогики; выстроено с учетом принципа интеграции образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников, спецификой и возможностями образовательных областей.

Обучение, воспитание и дальнейшее развитие детей осуществляется на основе специфичных для дошкольного возраста видов деятельности: игровой, коммуникативной, познавательно-исследовательской, трудовой, музыкальной, художественной, продуктивной.

Реализация образовательной программы дошкольного образования осуществляется ежедневно в процессе организованной непрерывной образовательной деятельности с детьми, в ходе проведения режимных моментов, в процессе самостоятельной деятельности детей в различных видах детской деятельности, а также в процессе взаимодействия с семьями воспитанников, как активными участниками образовательного процесса.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 151325621799860972593249704829105498913750279342

Владелец Лопатина Ирина Анатольевна

Действителен с 25.03.2025 по 25.03.2026